

## 1. számú napirend

### Beszámoló

a legutóbbi Képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak  
fontosabb eseményeiről tárgyalásairól,  
a Képviselő-testület 2012. január 24-én tartandó ülésére

### Tisztelt Képviselő-testület!

1. Január 4-én Újkígyóson, a jövőbeni vízszolgáltatás lehetőségeiről folytattam tárgyalást Újkígyós polgármesterével, és Dr. Görgényi Ernő Gyula polgármesterével. A tárgyaláson részt vett Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző asszony, Nadabán János az Ivóvíz Nonprofit Kft. Ügyvezetője is. December végén megjelent az új vízi közmű törvény, ami jelentős változásokat jelent az ivóvíz-, és szennyvíz szolgáltatás tekintetében. Az egyik legfontosabb változás, hogy csak olyan szolgáltató működhet a jövőben, aki legalább 150 000 fogyasztó egyenértékkel rendelkezik. Jelenleg Medgyesegyházán körülbelül 4000 a fogyasztói egyenérték, ez azt jelenti, hogy a Medgyesegyházi Ivóvíz Nonprofit Kft az új törvény alapján legfeljebb 2013. december 31-ig szolgáltathat. Alapvetően két lehetősége van városunknak, ez egyik, hogy a Békés Megyei Vízművek Kft-hez csatlakozik, ami véleményem szerint nem fogja biztosítani érdekeink érvényesítését. A másik megoldás, hogy több település összefogásával egy új szolgáltatót hozunk létre, ahol olyan szerződéseket kell kötnünk, ami Medgyesegyháza érdekeit szolgálja. Az előzetes tárgyalások alapján egy ilyen szolgáltató létrehozásában érdekelt Újkígyós, Gyula és Mezőkovácsháza városok, és még több község is jelezte szándékát, hogy szívesen csatlakoznának. Január 5-én Mezőkovácsháza polgármesterével Dr. Prof. Turcsán Zsolttal, január 6-án Kaszaper polgármesterével, Csürhész Istvánnal is tárgyaltam. Mindkét polgármester kinyilvánította azt a szándékot, hogy szívesen partnerek lennének egy új szolgáltató megalakításában. A közeljövőben még több egyeztetés és tárgyalás szükséges, hogy megalakításra kerülhessen egy új szolgáltató, melyben Medgyesegyháza is tulajdonos lesz, és megfelelően érvényesítheti érdekeit.
2. Január 10-én Budapesten, az Energiaközpont Nonprofit Kft képviselővel folytattam tárgyalást a szennyvíz beruházás megvalósítására benyújtott pályázattal kapcsolatban. Most van folyamatban az utolsó hiánypótlás, és várhatóan hamarosan elbírálásra kerül a pályázat, és bízom benne, hogy az kedvező lesz számunkra. A döntést követően el kell kezdeni a beruházás megvalósításának előkészítését.
3. Január 11-én Újkígyóson az ivóvízjavító program társulási ülésén vettem részt, mert decemberben a társulás által benyújtott pályázat kedvező elbírálásban részesült. A társulási ülésen a támogatási szerződés megkötésének előkészítése, azon belül is a Projektmenedzsment kiválasztásának közbeszerzési eljárása került megtárgyalásra. A támogatási döntés alapján, Medgyesegyházán nettó 372 millió forintos beruházás valósulhat meg, amiből az ivóvíz arzénmentesítését kell megoldani, de nagyon fontos, ennek 20 %-át a meglévő hálózat felújításra fordíthatjuk. Ivóvíz hálózatunk több mint negyven éves, és a régi AC csövek nagyon sokszor eltörnek, nagyon nagy a hálózati veszteség, ezért úgy gondolom számunkra nagyon fontos ez a fejlesztés.
4. Január 11-én Pusztatölgyes Önkormányzatával átdolgozásra került Start Munkaprogram, mivel a minisztérium módosította az egy főre eső támogatás mértékét 105 eFt-ról 120 eFt-ra. Az átdolgozást azért is meg kellett tenni, mivel a jogszabályok módosították a minimálbért. Az eredeti menetrend szerint, amit a Belügyminisztérium adott meg számunkra, 2012. január elején indult volna a foglalkoztatás de ezt módosították február elejére. Medgyesegyházán 2011-ben elkészítettük a betonelem gyártáshoz az épületet

(volt mozi épülete), beszerzésre kerültek a betonelem gyártáshoz szükséges gépek (betonkeverő, rázóasztalok, sablonok), valamint az alapanyagoknak a jelentős része (sóder, cement, gyöngykavics), így ha elindul a program azonnal kezdhető a gyártás. Beszerzésre kerültek asztalos ipari gépek is (fűrész-, gyalugép és elszívók), melyek a tervek szerint a Dózsa utcai telephelyen lesznek letelepítve.

5. Január 12-én Újkígyóson a Walter-filter Kft egy japán víztisztító technológiát mutatott be, ami alkalmas lehet az ivóvízjavító program megvalósítására. Várhatóan még több cég is jelentkezni fog technológiai ismertetőikkel, amelyekből a közbeszerzés során kell kiválasztani a legkedvezőbbet.
6. Január 18-án Szebelédi Zoltán polgármester Úrral folytattam egyeztetést az ivóvízjavító program közbeszerzési eljárás bonyolításával kapcsolatban, valamint a társulás alapidokumentumainak áttekintése, hogy a támogatási szerződés megkötésére a támogató részére megfelelőek legyenek.
7. Ugyanezen a napon Békéscsabán, a Kormányhivatalnál aláírásra került a Jelzőrendszeres szolgálat támogatási szerződése.
8. január 19-én a KÖVITE Kft. képviselőjével folytattunk megbeszélést, a szennyvízpályázat hiánypótlásával kapcsolatban, azért, hogy az minden tekintetben megfeleljen, és ne legyen több tisztázandó kérdés a támogató részéről.
9. Január 20-án Romániában Kürtös település polgármesterével folytattam tárgyalást annak érdekében, hogy együttműködés keretében benyújtható legyen az a HURO pályázat, amim itt Medgyesegyházán, az ipari területnek az alpinfrastruktúrájának kiépítését teszi lehetővé. Ezzel a pályázattal az ipari területen parkolókat és utakat, világítást és kamerákat tudnánk létesíteni. A pályázaton összességében mintegy 60 millió forintos beruházást tudunk megvalósítani, mindössze 5 %-os önerő biztosításával.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem beszámolómmal megvitatását.

Medgyesegyháza, 2012. január 22.

